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IIpumep pemeHust 3a1a4u Mo JUCKPETHOIH MaTeMaTUKeE

Tema: MHoOKecTBA

3aoano ynueepcanvroe muoxucecmeo U = {1,2,3,4,56,7,8} 1 mnoocecmesa
X ={136,7},Y={34,7,8}, Z={34,7,8} . 3anucamo 6ynean munosxcecmea X, nmoboe

pazbuernue mHodxcecmea Y, nokpvimue MHodxcecmea L. Boinonnums deticmeus

(X\Y)n Z.

Pemenne:

Byneanom B(X) MHOXecTBa X Ha3bIBaeTCsS MHOXECTBO BCEX MOAMHOYKECTB

MHOXecTBa X.

Ecnu MHOkecTBO X COJePkKHUT N 31eMEHTOB, ero OyseaH couepKut 2"

MMOJIMHOIKECTB — B HAIlIEM CJIyHdac 24 = 16H0,Z[MHO>K€CTB.

bynem 3anncsiBaTh HOMEP OAMHOKECTBA YETHIPEXPA3PSIAHBIM IBOMYHBIM
yucyiom ot 0 1o 15, Bkirovasi B MOJMHOMXECTBO TOJIBKO T€ 3JIEMEHTbI, KOTOPbIM

COOTBCTCTBYCT €IMHUIIA B JBOMYHOM pPaA3PsIE.

bynean mHoxecTtBa X

Howmep JIBon4Has 3anuch IlogmHOXecTBa
[TOIMHOXKECTBA HOMEpa mHoxxectBa X = {1,3,6,7}

0 0000 {}=10

1 0001 { 7}
2 0010 { 6 }
3 0011 { 6,7}
4 0100 {3 }
5 0101 { 3, 7}
6 0110 { 36 }
7 0111 {3,6,7}
8 1000 {1 }
9 1001 {1, 7}
10 1010 {1, 6 }
11 1011 {1, 6,7}
12 1100 {1,3 }




3amaua ckadana c caiita www.MatBuro.ru
Eme npumepsr: https://www.matburo.ru/ex_subject.php?p=dm
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 o MmaTeMaTuKe, SKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

13 1101 {13, 7}
14 1110 {1,3,6 }
15 1111 {1,3,6,7}

CnenoBarenbHo, s MmHOXKecTBa X = {1,3,6,7} OyseaHom siBsieTCs
MHO>KECTBO
B(X)
={0.{1}.{3},{6},{7}.{1,3}.{1,6},{1,7}.{3,6}.{3,7},{6,7  }.{1,3,6},{1,3,7},{1,6,7},
{3,6,7},{1,3,6,7}}.

Pazbuenuem R(Y) MHOKecTBa Y Ha3bIBAETCsl CHCTEMa €r0 HEMYCThIX
HETePeCceKaroIIuXCsl MOAMHOXKECTB, B 00beIMHEHUH AIOIIasi MHOXKECTBO Y.

Jns muoxxectBa Y = {3,4,7,8} moxxHo moctpouTth pazouenue Ry(Y)
={{3,7},{4,8}}, cocrosmee u3 nByX 6JI0KOB pa3dueHus, wim pazorenue Ry(Y)
={{7,8},{3},{4}}, cocrosiiee u3 TPéx 0JO0KOB pazOUEHUSI.

Tokpeimuem P(Z) MmuO)XecTBa Z Ha3bIBaeTCS CUCTEMA €T0 HEITyCThIX

MOJIMHOKECTB, B 00beIMHEHNH Jafoliias MHO)KeCTBO Z. Bloku MOTyT NMeTh
00II[1e DJIEMEHTHI.

Jns muoxxectBa Z = {3,4,7,8} HOKPBITUSIMHU SIBIISIFOTCS CHCTEMbBI MHOXKECTB

P(2) ={{3,7},{3,4,8}} u P2(Z) ={{8},{3,4}.{3,7,8}}.

Haxomum muoxkectso (X \Y)n Z.

Paszunocts muokectB X = {1,3,6,7}u Y = {3,4,7,8}: X\Y={1,6};
nornonHenue MHoxkecTBa Z = {3,4,7,8} 10 yHHBepcaIbHOIO MHOXKECTBA
u={1,2,345,6,7,8: Z={1,2,56};

nepeceyenne MHoxects. (X\Y) N Z={1,6}.



